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n SÜPER Lig’in ikinci yarısın-
da rakiplerine kolay kolay maç 
vermeyen Antalyaspor’da gol ve 
asist kralları belli oldu. Kırmı-
zı-beyazlı ekipte gol yollarında 
en etkili isim Hollandalı orta saha 
oyuncusu Sander Wan De Streek 
olurken, asist krallığında ise 
Ramzi Safouri öne çıktı. n 7’DE 
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KRALLIK 
YARIŞI

n ANTALYA Kent Konseyi Kadın 
Meclisi Başkanı Eylem Ülgen, 8 
Mart Kadınlar Günü nedeniyle bir 
açıklama yaptı. Ülgen; toplumsal 

cinsiyet eşitliğinin sağlandı-
ğı ve kadın emeğinin değer 
gördüğü bir gelecek için tüm 
kurumları, karar alıcıları ve 
bireyleri ortak sorumluluk 

almaya davet etti. n 8’TE 
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n KEPEZ Kent Tiyatrosu Genel 
Sanat Yönetmeni Gökhan Avkıran 
ve Sanat Akademisi Çocuk ve 
Gençlik Senfoni Orkestrası Şefi 
Engin Beslek, tiyatro alanındaki 
başarılarıyla uluslararası ödüle 
layık görüldü. Sanatçılar çifte ödül 
sevincini Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz ile paylaştı. n 8’DE 

KEPEZ’E 
ÇİFTE ÖDÜL

ATA’MIZIN 
İZİNDEYİZ
CUMHURİYETİMİZİN kurucusu Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün Antalya’ya gelişinin 
96’ncı yıl dönümü onuruna bir kutlama 
programı yapıldı. Antalya Valisi Hulusi 
Şahin,  “Atam, senin yolunda yürüyoruz. 
Gençlik senin izinde…” mesajını verdi. 

Atatürk’ün Antalya’ya gelişinin 96’ncı yılı kutlandı

                                        SENİN YOLUNDA YÜRÜYORUZ

n ATATÜRK Kültür Merkezi’nde düzenle-
nen kutlama programında konuşan Antalya 
Valisi Hulusi Şahin,  Atatürk’ün Antalya 
ziyaretinin önemli bir vizyon ifade ettiğini 
belirtti Şahin, “Atamızın Antalya’ya gelişini 
coşkuyla kutluyoruz, kutlayacağız. Bu kut-
lamalarda şu mesajı vereceğiz: Atam, senin 
yolunda yürüyoruz. Bu ülke emin ellerdedir, 
gençlik senin izinde!” ifadelerini kullandı. 

KARARLILIKLA KORUYACAĞIZ

n ANTALYA Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Büşra Özdemir ise  “Bugün bizlere düşen 
görev; savaşların acı hatıralarından doğan 
Cumhuriyet’i, barışın, aklın ve bilimin ışığında 
daha da ileriye taşımaktır. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü saygı, minnet ve özlemle anıyor; 
onun bizlere emanet ettiği bu güzel vatanı ve bu 
güzel şehri aynı kararlılıkla koruyacağımıza söz 
veriyoruz” diye konuştu. n 5’TE  

YAŞASIN CUMHURİYET!
Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen törende 
konuşan CHP İl Başkanı Nail Kamacı; Antalya’nın 
Ata’sını sevgi, coşku ve umutla karşıladığını belir-
terek,  “Bugün de aynı bilinçle Cumhuriyetimize, 
laikliğimize ve bağımsızlığımıza sahip çıkıyoruz” dedi

                    

n ANTALYA  Hal Dernek Başkanı Nev-
zat Akcan, ”Su baskınlarından dolayı doma-

tes bitti diyebiliriz. Bu durumun yaklaşık 1,5 
ay daha sürmesini bekliyoruz. 1,5 ay sonra 
yeni ürünlerle birlikte fiyatların düşmeye baş-
layacağını öngörüyoruz” dedi.  n 4’TE 

FİYATLARI FIRLADI
Sağanak yağışların ardından Antalya 
Toptancı Hali’ne gelen ürün miktarında 
ciddi azalma yaşanmaya başladı. Do-
mates başta olmak üzere biber çeşitle-
ri son 3 günde 20 TL zamlandı.  
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1.5 AY DAHA SÜREBİLİR

n ASAT Genel Müdürlüğü’nün Alakır 
Vadisindeki içme suyu kaynağında Hidro-
elektrik Santrali (HES) kuracağına yönelik 
iddialar çevrecilerin ve yöre sakinlerinin 
tepkisini çekmişti. ASAT ise Alakır’a HES 
projesi değil, Basınç Kırıcı Enerji Santrali 
(BKES) yapılacağını açıkladı. n 6’DA 

ASAT: HES değil
BKES yapılacak

n ANTALYA ve Konya yolunun sular 
altında kalmasının ardından sürücüler için 
alternatif bir güzergâh oluşturuldu. Ulaşım 
haritasında 24 kilometrelik bağlantı yolu 
sürücüler için kritik öneme sahip. n 4’TE 

Kritik güzergah 

n BURDUR’un 
Gölhisar ilçesinde, 
kamyonetle çarpı-
şan motosikletin 
sürücüsü Goncagül 
Kara (22), hayatını 
kaybetti. n 3’TE 

GENÇ SÜRÜCÜ
KAZA KURBANI

n ANAHTAR Parti Antalya 
İl Başkanı Mustafa Güneş,  

il yöneticiler ile birlikte parti-
sinin Demre ilçe teşkilatını 
ziyaret etti. Güneş, “Teşki-
latımızın sahadaki gayreti 

ve vatandaşla kurduğu güçlü 
bağ bizleri memnun etmek-

tedir” dedi. n 2'DE

Anahtar Parti’den 
demre çıkarması

Gazipaşa’da 
siyasi 

söyleşi
n 2’DE

n ZİRAAT Türkiye Kupası B Grup mücadelelerinde 
Antalyaspor kendi evinde Samsunspor’u konuk etti. 
90 dakikalık mücadele Karadeniz ekibinin 2-0 üs-
tünlüğü ile tamamlandı. Samsunspor kupada çeyrek 
final yükselirken Antalyaspor ise kupa serüveni 
grubunda sonuncu olarak tamamladı. n 7’DE 

KUPAYA VEDA

Favori çiçek
frezya oldu

7 LİRA

CUMARTESI

n ANTALYA Çiçek-
çiler Esnaf Odası 

Şube Başkanı İsmail 
Bakaç, “8 Mart için 

bu sene en çok 
tercih edilen çiçek 
frezya oldu. Buket 

fiyatları ise bin 500, 
2 bin ban-

dından 
baş-
lıyor” 
dedi.

n 8'DE
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HABER

Kepez Belediyesi’nin 
kültür ve sanat alanın-
daki çalışmaları ulusla-
rarası ödüllerle karşılık 

buldu. Tiyatro Gazetesi’nin 
düzenlediği 11. Uluslararası Ana-
dolu Tiyatro Ödülleri kapsamında 
Kepez Kent Tiyatrosu Genel Sa-
nat Yönetmeni Gökhan Avkıran 
“Başarı Emek Ödülü”ne, Kepez 
Belediyesi Sanat Akademisi Ço-
cuk ve Gençlik Senfoni Orkest-
rası Şefi Engin Beslek ise tiyatro 

müziği alanındaki çalışmalarıyla 
“Yılın Tiyatro Müzik Ödülü”ne 
layık görüldü. Sanatçılar, Kepez 
Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz’ü makamında ziyaret ederek 
ödül sevincini paylaştı. 
Ziyaret sırasında Kepez Kent 
Tiyatrosu Genel Sanat Yönetmeni 
Gökhan Avkıran ve Sanat Akade-
misi Çocuk ve Gençlik Senfoni 
Orkestrası Şefi Engin Beslek, 
ödülleri Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz’e takdim ettiler.

KOCAGÖZ’DEN KUTLAMA 
Sanat alanındaki çifte başarı-
dan duyduğu memnuniyeti dile 
getiren Başkan Kocagöz, “Bizim 
gerçekten gurur duyduğumuz 
Engin Beslek hocamıza teşekkür 
ediyorum. 

Kendisi ‘Yılın Tiyatro Müzik 
Ödülü’nün sahibi oldu ve bizlere 
büyük bir gurur yaşattı. Ayrıca 
‘Başarı Emek Ödülü’nü kaza-
nan, yıllardır Kepez’de önemli 
çalışmalar yapan Gökhan Avkıran 

hocamızı da tebrik ediyorum. 
Kepez Belediyesi olarak çalışma 
arkadaşlarımızla gurur duyuyo-
ruz. 

Onların yetiştirdiği öğrenci-
lerimizin de gelecekte çok daha 
başarılı olacağına inanıyorum. 
Biz belediye olarak sanata ve sa-
natçılarımıza verdiğimiz önemi, 
her zaman sürdüreceğiz” dedi. 

n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

KEPEZ’E 
ÇİFTE 
ÖDÜL

Kepez Kent Tiyatrosu Genel Sanat 
Yönetmeni Gökhan Avkıran ve Sanat 
Akademisi Çocuk ve Gençlik Senfoni 
Orkestrası Şefi Engin Beslek, tiyatro 
alanındaki başarılarıyla uluslararası 
ödüle layık görüldü. Sanatçılar çifte 
ödül sevincini Kepez Belediye Başka-
nı Mesut Kocagöz ile paylaştı. 

ANAHTAR Parti Antalya İl 
Başkanı Mustafa Güneş, berabe-
rindeki İl Başkan Yardımcıları, İl 
Yönetim Kurulu Üyeleri, Gençlik 
Kolları ve Kadın Kolları teşkilatı 
ile birlikte Demre İlçe Başkanlı-
ğı’nı ziyaret etti. Heyet, Demre 
İlçe Başkanı Sayın Ömer Deniz 

Erduyan ve ilçe yönetim kurulu 
üyeleriyle bir araya gelerek görüş 
alışverişinde bulundu. Toplantıda 
Demre’nin mevcut sosyo-ekono-
mik durumu, teşkilat çalışmaları, 
saha faaliyetleri ve önümüzdeki 
dönem planlamaları ele alındı.

HEYETTEN ESNAF ZİYARETİ 
Program çerçevesinde il ve 
ilçe teşkilatı üyeleriyle birlikte 
Demre merkezinde esnaf ziyareti 
gerçekleştirildi. Esnafların ve 
vatandaşların talep, öneri ve bek-
lentileri yerinde dinlenerek not 
alındı. Özellikle artan maliyetler, 
tarımsal üretimde yaşanan so-
runlar ve turizm sezonuna ilişkin 
beklentiler üzerine karşılıklı 
görüş alışverişinde bulunuldu. 
İl Başkanı Güneş, Anahtar Parti 
olarak vatandaşın ve esnafın ya-
nında olduklarını, çözüm odaklı 
siyaseti öncelediklerini vurguladı. 
Heyet dana sonra Demre İlçe 
Başkanlığı tarafından düzenlenen 

iftar programına katıldı. 

ÇALIŞMALARDAN MEMNUNUZ 
 İl Başkanı Mustafa Güneş; 
burada yaptığı konuşmada,“-
Demre ilçemiz, tarımda şehrimizin 
en önemli üretim merkezlerin-
den biridir. Seracılık ve örtü altı 
üretimde ciddi bir potansiyele 
sahiptir. Bunun yanı sıra tarihi ve 
doğal zenginlikleriyle turizmde de 
çok daha güçlü bir konuma gelme 
imkânına sahiptir. Doğru planla-

ma, güçlü teşkilat yapısı ve kararlı 
çalışmalarla Demre’yi turizmde de 
öncü noktalardan biri haline getire-
ceğimize inanıyoruz. Teşkilatımı-
zın sahadaki gayreti ve vatandaşla 
kurduğu güçlü bağ bizleri memnun 
etmektedir. İlçe Başkanımız ve yö-
netim kurulu üyelerimize özverili 
çalışmalarından dolayı teşekkür 
ediyor, başarılarının artarak devam 
etmesini diliyorum.” dedi. 
n MEHMET DOĞAN 

ANAHTAR PARTİ’DEN 
DEMRE ÇIKARMASI
Anahtar Parti Antalya İl Başkanı Mustafa Gü-
neş,  il yöneticiler ile birlikte partisinin Demre 
ilçe teşkilatını ziyaret etti.  Güneş, “Teşkilatı-
mızın sahadaki gayreti ve vatandaşla kurduğu 
güçlü bağ bizleri memnun etmektedir” dedi

MURATPAŞA Belediye Başka-
nı Ümit Uysal, Gazipaşa Kitap 
Fuarı kapsamında düzenlenen 
“Güncel Siyasi ve Hukuki 
Gelişmeler Üzerine Söyleşi” 
başlıklı oturumda konuşmacı 
olarak yer aldı.Uysal, Gazi-
paşa Kültür Merkezi’nde ger-
çekleştirilen söyleşi öncesinde 
Gazipaşa Belediye Başkanı 
Mehmet Ali Yılmaz ve CHP 

Gazipaşa İlçe Başkanı Fahri 
Oğuz’u ziyaret etti. Ziyaretlerde 
yerel çalışmaların yanı sıra gün-

cel siyasi ve ekonomik gelişme-
ler üzerine görüş alışverişinde 
bulunuldu.

SÖYLEŞİ GERCEKLEŞTİRDİ
Gazipaşa Kitap Fuarı’nda 
okurlar ve fuar ziyaretçileriyle 
bir araya gelen Başkan Uysal, 
söyleşide dış politikadaki geliş-
melerin iç siyasete etkisine dik-
kat çekti. Uysal, konuşmasında 
şu ifadeleri kullandı:“Yaklaşık 

kırk yıldır ülke gündemini 
detaylı gözlemliyorum. Tarihte 
hiçbir zaman dış siyasetin iç 
siyaseti bu kadar belirlediği bir 
dönem ben şahsen gözlemedim. 
Dış siyasetin, dış konseptlerin 
ve dış gelişmelerin her gün 
iç siyasete bu kadar yoğun ve 
güçlü şekilde yansıdığı bir süreç 
hiç görmedim.” n BÜLTEN/
MURATPAŞA BELEDİYESİ 

Başkan Uysal’dan Gazipaşa ziyareti

Yılın Basın Fotoğrafları jüri 
toplantısı bu yıl 10’uncu kez 
Aska Lara’da düzenlenecek. 
Dokuz kategoride 5 binin 
üzerinde fotoğrafın yarı-
şacağı organizasyonda jüri 
başkanlığını usta gazeteci ve 
foto muhabiri Coşkun Aral 
üstlenecek.

Yarışmada Yılın Basın 
Fotoğrafı, Yılın Haber Fo-
toğrafı, Yılın Spor Fotoğrafı, 
Yılın Çevre, Doğa ve İklim 
Değişikliği Fotoğrafı, Yılın 
Günlük Yaşam Fotoğrafı, 
Yılın Portre Fotoğrafı ve 
Yılın Foto Röportajı ana 
kategorilerinin yanı sıra, genç 
foto muhabirlerini teşvik 
etmek amacıyla verilen Ara 
Güler Özendirme Ödülü ile 
Türkiye Güzellikleri Fotoğraf 
Ödülleri de jüri tarafından 
belirlenecek.

TOPLAM ÖDÜL 335 BİN TL
TFMD Başkanı Rıza Özel, 
41’inci kez sahiplerini 
bulacak ödüller kapsamında 
toplam 335 bin liralık ödül 
verileceğini belirtti. Özel, 
“2015 yılından bu yana jüri 
toplantılarımızı Antalya’da 
gerçekleştiriyoruz. 
Bu yıl da 6 ana kategori, Ara 
Güler Özendirme Ödülü, 
Türkiye Güzellikleri Fotoğraf 
Ödülleri, özel ödüller ve jüri 
ödüllerini burada belirleye-
ceğiz. TFMD Yılın Basın 
Fotoğrafları ödülleri yalnızca 
ülkemiz için değil, uluslara-
rası anlamda da büyük öneme 
sahip” ifadelerini kullandı. 
n DHA 

Yılın Basın Fotoğrafları 
Antalya’da belirleniyor

Coşkun Aral

Rıza Özel

ANADOLU’nun köklü ezgi-
leri; çağdaş müzik düzenle-
meleri ve özgün sahne diliyle 
yeni bir anlatıya dönüşüyor. 
Antalya Devlet Opera ve Ba-
lesi, ‘Nefes’ rejili konseriyle 
müzik, söz ve dansın ortak 
bir dramaturji içinde buluştu-
ğu özgün sahne deneyimini 
sanatseverle buluşturmaya 
hazırlanıyor.Dünya prömiye-
rini 7 Mart Cumartesi günü 
gerçekleştirecek ‘Nefes’, 
her bölümde yeni bir duygu 
katmanı açarak izleyiciyi 

zaman ve coğrafyalar arasın-
da dolaştıran bütünlüklü bir 
sahne anlatısı sunuyor. Türkü 
geleneğinin taşıdığı kültü-
rel hafıza ile çağdaş yorum 
anlayışını bir araya getiren 
eser, Antalyalı sanatseverle 
ilk kez Haşim İşcan Kültür 
Merkezi Opera Sahnesi’nde 
buluşacak. ‘Nefes’, 7 Mart 
Cumartesi ve 10 Mart Salı 
akşamları saat 20.30’da An-
talya Devlet Opera ve Balesi 
prodüksiyonuyla perdelerini 
açacak.  n DHA 

Dünya prömiyeri

MANAVGAT Beledi-
yesi’nin Atatürk Kültür 
Merkezi önünde düzenlediği 
iftar programı Başkanvekili 
Hacer Keçer Karakoç’un 
ev sahipliğinde yapıldı. 
Programa belediye başkan 
yardımcıları, meclis üyeleri, 
mahalle muhtarları, siyasi 

parti temsilcileri, 
oda başkanları ve 
sivil toplum kuru-
luşlarının temsil-
cileri de katılarak 
vatandaşlarla 

birlikte oruçlarını açtı. İftar 
programı öncesinde masaları 
tek tek dolaşarak vatandaş-
larla sohbet eden Karakoç, 
Ramazan ayının birlik, bera-
berlik ve paylaşma duygula-
rını güçlendirdiğini belirtti. 
n BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

MANAVGAT’TA
İFTAR SOFRASI 
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katlı binanın 3’üncü katın-
daki dairede meydana geldi. 
İlk evliliğinden 3 çocuğu 
bulunan Hale Akbaş Poyraz 
ile 3 çocuğunun babası eşi 
Abdullah Poyraz arasında, 
kıskançlık nedeniyle tartışma 
çıktı. Tartışmanın büyümesi 
üzerine Abdullah Poyraz, 
yanındaki tabancayla Hale 
Akbaş Poyraz’a ateş etti. 
Hale Akbaş Poyraz yığılır-
ken, Abdullah Poyraz ise ta-
bancayı bırakıp evden ayrıldı. 
Abdullah Poyraz, yaklaşık 2 
saat sonra polis merkezine gi-
dip, ‘Eşimi vurdum’ diyerek, 
teslim oldu.

ANNEMİ ÖLDÜRDÜ
Poyraz’ın itirafı üzerine adre-
se giden polis ekipleri, Hale 

Akbaş Poyraz’ın cansız bede-
niyle karşılaştı. Polis ekiple-
rinin adreste yaptığı inceleme 
sırasında eve gelen kızı, “An-
nemi göreyim lütfen, anneme 
ne oldu? O şerefsiz annemi 

öldürdü” diyerek gözyaşı 
döktü. Cumhuriyet savcısı 
ve polislerin incelemesinin 
ardından, ensesinden vurul-
duğu belirlenen Hale Akbaş 
Poyraz’ın cansız bedeni, An-

talya Adli Tıp Kurumu’nun 
morguna götürüldü.Hale Ak-
baş Poyraz’ın 15’ine giren ilk 
eşinden olan kızının doğum 
günü kutlamaları için hazırlık 
yaptığı öğrenildi. Poyraz’ın 4 
küçük çocuğu, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı tarafın-
dan koruma altına alındı.

CEBİNE DİNLEME CİHAZI 
YERLEŞTİRMİŞ
Adliyeye sevk edilen Abdul-
lah Poyraz tutuklandı. Poyraz 
hakkında Antalya Cumhuri-
yet Başsavcılığı’nın hazır-
ladığı iddianame, Antalya 
6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi 
tarafından kabul edildi. Olaya 
dair detaylar da iddianamede 
yer aldı. Abdullah Poyraz, 
eşinin çantasına dinleme 
cihazı yerleştirdiğini itiraf 
etti. Tutuklu sanık Abdullah 
Poyraz’ın, Antalya 6’ncı 

Ağır Ceza Mahkemesi’nde 
yargılamasına devam edildi. 
Savcı, mahkemeye sunduğu 
esas hakkındaki mütalaasın-
da, sanığın ‘Eşe karşı kasten 
öldürme’ suçundan ağırlaş-
tırılmış ömür boyu hapisle 
cezalandırılmasını talep etti.

MAĞDUR OLDUĞUNU İLERİ 
SÜRDÜ 
Mahkemede, esasa ilişkin 
savunması sorulan sanık Ab-
dullah Poyraz, olayda mağdur 
olduğunu ileri sürerek, “Ger-
çekten zor durumdayım. Ken-
disi beni aldattı. Eve dostunu 
aldı. Olaydan sonra karakola 
gidip teslim oldum. Pişma-
nım. Beraatimi ve tahliyemi 
talep ediyorum” dedi.
Mahkeme heyeti, sanığın 
tutukluluk halinin devamına 
karar verip, duruşmayı ertele-
di. n DHA

Antalya’da bir süredir 
gündemi meşgul eden bir 
konu var.

İnşaat Mühendisleri Odası 
Antalya Şubesi Başkanı Soner 
Akdoğan’ın kendi arsasında 
bulunduğu iddia edilen Roma 
dönemine ait bir kuyuyu yok 
ettiği yönündeki tartışmalar.

Konu hakkında günlerdir yazılıp 
çiziliyor.

Akdoğan’ın daha önce Antalya 
Müzesi’nin yıkımıyla ilgili yaptığı 
açıklamalar da hatırlatılıyor.

Tartışmalar büyüyünce konu 
yargıya taşındı.

Arazideki inşaat çalışması da 
durduruldu.

Söz konusu arazi Burdur yolu 
üzerinde, ana yola yaklaşık 100 
metre mesafe

Hatta kuyunun Google Maps’te 
bile görülebildiği ifade edildi

İnşaat süreci ise tamamen resmi 
prosedürlere uygun ilerliyor

Önce Döşemealtı 
Belediyesi’nden çap başvurusu 
yapılmış, ardından ruhsat 
alınmış. Tapuda da arazinin 
üzerinde herhangi bir sit alanı 
ya da tescilli kültür varlığına dair 
şerh görünmemiş

Burada sormamız gereken soru şu:

Eğer gerçekten Roma dönemine 
ait bir kuyu varsa

Bu yapı bugüne kadar neden 
kayıt altına alınmadı?

Kültür varlıklarını korumak 
sadece bir kişinin sorumluluğu 
değil.

Eğer ortada tescilli bir değer 
varsa bunu devletin kurumlarının 
kayıt altına alması gerekir.

Tapuda şerh yok.

Ruhsat alınmış.

Belediye izin vermiş.

O halde mesele sadece bir kişiye 
yüklenerek çözülebilecek kadar 
basit mi?

Antalya gibi binlerce yıllık 
geçmişe sahip bir şehirde, kültür 
varlıklarını koruma sistemi 
gerçekten yeterince çalışıyor mu?

Belki de asıl tartışmamız gereken 
konu tam olarak bu.

Antalya’da Orhan Deniz Kaplan 
diye genç bir arkadaşımız var

Hemen her hafta kendisini bir 
kültür varlığının yanı başında 
görüyoruz

Tek başına devletin birçok 
yetkisini elinde bulunduran 
görevlilerinden daha çok çalışıyor

Gittiğimiz seminerlerde onun 
çalışmaları örnek gösteriliyor

Örnek alınması gereken çok da 
güzel bir sitesi var

Antalya’nın 19 ilçesindeki kültür 
varlıklarını burada görmek 
mümkün

Yetmiyor daha fazlası için 
mücadele diyor

Eserin yanına gidiyor, 
fotoğraflıyor, yazıyor, belgeliyor

Elinin altında sadece kendisine 
yetecek bir motosikleti var

Onun internet sitesine giren 
kendisini bir anda tarihin 
sayfaları arasında buluyor

Bugüne kadar bu arkadaşa bir 
plaket taktim edilmedi

Bugüne kadar bir kişi de gel 
bakalım senin bu mücadelene 
değer katalım demedi

Tek başına bir genç, elinde bir 
motosiklet, bir fotoğraf makinesi 
bir de drone

19 ilçede yüzlerce eseri bir araya 
getirirken bizim Burdur yolunda 
100 metre mesafede yer alan 
roma dönemine ait olduğu öne 
sürülen kuyu nasıl gözden kaçtı? 

Soner Akdoğan günün 
sonunda hesap verebilir ya da 
vermeyebilir

Bu süreci en şeffaf şekilde 
yöneteceğine inanıyorum? 

Ama bu süreçte bu kuyu nasıl 
gözden kaçtı? Bugüne kadar 
kimler nasıl görmedi? 

Bu kuyu kazılarak tespit edilen 
bir varlık değil? 

Karayolundan sadece 100 metre 
içeride yer alan bir yapı

Günün sonunda Akdoğan ceza 
alır mı bilemeyiz; ama Antalya’da 
kültür varlıklarının korunması 
yönünde hassasiyetin yeniden 
gözden geçirilmesi gerekir!

HHHH

Çok uzağa gitmeye gerek yok!

Hemen şehrin kalbinde bir Saat 
Kulemiz var

Yıllar önce çalınan saatinin bir 
kopyası 2 yıl önce yerine takıldı

O günden sonra saat bir durdu, 

bir çalıştı

Bu saatte de en çok emek saat 
ustası Recep Gürgen’in

Geçen yıl yine saat durdu, 
Gürgen yine fedakârlık yaparak 
devreye girdi

İstanbul’da 3 kişilik çalışma 
ekibini gönderdi

O ekip saati çalıştırdı ve teslim 
etti

Gürgen ile akabinde yine 
görüştüm

Uyarıların dinlenmezse yeniden 
duracağını söyledi

Gelinen noktada saat yine durdu

Şehrin merkezinde…

Binlerce turistin ziyaret ettiği bir 
noktada…

Antalya’nın simgelerinden 
birinde…

Saat çalışmıyor.

Bunun savunulacak bir tarafı yok.

Daha önce saatin elektrik 
aksamının aydınlatma direklerine 
bağlandığı ifade edilmişti.

Peki şimdi ne oldu?

Neden yine durdu?

Kim ilgileniyor?

Kim sorumlu?

Antalya’nın en önemli 
simgelerinden birinin saatinin 
çalışmaması, aslında küçük gibi 
görünen ama şehrin yönetim 
anlayışını gösteren önemli bir 
ayrıntı.

Çünkü mesele sadece bir saat 
değil.

Mesele, şehrin hafızasına sahip 
çıkıp çıkmadığımız.

Bir kuyu 
üzerinden 

Antalya’nın 
kültür 

gerçeği

ERTUĞRUL GÜN

EŞINI KATLETMIŞTI
MÜEBBET ISTENDI 
ANTALYA’da 6 çocuk annesi eşi Hale Akbaş Poyraz’ı (39) tabancayla vurup öldürdüğü suçlamasıyla yar-
gılanan sanık Abdullah Poyraz’ın (56), ağırlaştırılmış ömür boyu hapisle cezalandırılması talep edildi.

ISPARTA’nın Eğirdir ilçesinde tamirat sırasın-
da yüksek basıncın etkisiyle yerinden fırlayan iş 
makinesinin tekerinin çarptığı Abide Çimenkaya 
(34), düştüğü uçurumda hayatını kaybetti. Olay, dün 
saat 16.30 sıralarında Eğirdir’e bağlı Aşağıgökdere 
köyü Akdereler mevkisinde meydana geldi. Abide 
Çimenkaya ile eşi Harun Çimenkaya (38), iş maki-
nesinin patlayan lastiğinin tamiratı için araziye gitti. 
Çalışma sırasında yüksek basıncın etkisiyle yerinden 
fırlayan teker, Abide Çimenkaya’ya çarptı. Savrulan 
Abide Çimenkaya, düştüğü yaklaşık 10 metrelik 
uçurumda hareketsiz kaldı. İhbarla olay yerine 
jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. İncelemede, 
Abide Çimenkaya’nın hayatını kaybettiği belirlendi. 
Çimenkaya’nın cansız bedeni otopsi yapılmak üzere 
Eğirdir Kemik Hastanesi morguna konuldu. n DHA 

İş makinasının
tekeri öldürdü

BURDUR’un Gölhisar ilçesinde, 
kamyonetle çarpışan motosikle-
tin sürücüsü Goncagül Kara (22), 
hayatını kaybetti.Kaza, Gölhisar 
ilçesi Mehmet Akif Ersoy Bulva-
rı’nda meydana geldi. Goncagül 
Kara’nın kullandığı 42 AAR 33 plakalı motosiklet ile 
M.E. yönetimindeki 07 BRE 815 plakalı kamyonet 
çarpıştı. Yaralanan motosiklet sürücüsü Goncagül 
Kara, ilk müdahalenin ardından kaldırıldığı Gölhisar 
Devlet Hastanesi’nde tüm müdahaleye rağmen kurta-
rılamadı. Kara’nın cenazesi, bugün Altınyayla ilçesi 
Kızılyaka köyünde toprağa verilecek. n DHA 

Genç sürücü
kaza kurbanı

Gazipaşa ilçesi Gazi Mahallesi 
Fahri Korutürk Caddesi üzerinde 
meydana gelen kazada; B.Ç. ida-
resindeki 06 FR 0721 plakalı ticari 

araç, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu 
market önünde önce park halinde 
bulunan 07 ALL 279 plakalı ticari 
araca çarptı. Çarpmanın etkisiyle 
savrulan araç daha sonra markete 
girerek durabildi. Kazayı gören 
çevredeki vatandaşların ihbarı 
üzerine olay yerine polis ekipleri 

sevk edildi. Araç, ekiplerin ça-
lışmasıyla marketten çıkarılırken 
iş yerinde maddi hasar oluştuğu 
öğrenildi. Polis ekiplerinin yap-
tığı incelemede sürücü B.Ç.’nin 
ehliyetsiz olduğu tespit edildi. 
Sürücüye çeşitli trafik ihlallerin-
den toplam 85 bin TL idari para 
cezası uygulandı. n İHA 

Hızını alamadı
markete girdi   
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Antalya’da şubat ayında etkili 
olan sağanak yağışlar, tarım 
üretimini olumsuz etkiledi. 
Özellikle örtü altı üretimin 

yoğun olduğu bölgelerde yaşanan su 
baskınları nedeniyle Antalya Toptancı 
Hali’ne gelen ürün miktarında azalma 
yaşandı. Arzın düşmesiyle birlikte başta 
domates ve biber çeşitleri olmak üzere 
birçok sebzenin fiyatı son 3 gün içinde 
yaklaşık 10 ila 20 lira arasında arttı.

ÜRÜN MİKTARI AZALDI 
Kent genelinde şubat ayı boyunca 
aralıklarla etkili olan sağanak yağış-
lar, özellikle Kumluca, Kaş ve Aksu 
ilçelerinde su taşkınlarına neden oldu. 
Yağışların ardından çok sayıda sera 
ve tarım arazisi sular altında kalırken, 
üreticiler büyük zarar gördü. 
Antalya’nın örtü altı üretim alanlarında 
yaşanan zarar, ürün miktarının azalma-

sına yol açtı. Bu durum doğrudan hal 
fiyatlarına da yansıdı.

14 BİN DEKAR SULAR ALTINDA
Antalya Ticaret Borsası Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ali Çandır, ocak ayından 
bu yana etkili olan yoğun yağışların 
tarım alanlarında ciddi hasar oluştur-
duğunu açıklamıştı. Çandır, “Ocak 
ayından bu yana kent merkezimizde ve 
ilçelerimizde etkili olan yoğun yağışlar, 
örtü altı üretim alanlarımızda ve meyve 
bahçelerimizde ciddi zararlara yol açtı. 
10 bin dekarın üzerinde örtü altı alanı, 
4 bin dekarın üzerinde meyve bahçesi 
ve tarla etkilenmiş; binlerce üreticimiz 
doğrudan mağdur oldu.” demişti. 

50 LİRADAN 70 LİRAYA YÜKSELDİ
Yaşanan üretim kaybının ardından 
Antalya Toptancı Hali’nde fiyatlar kısa 
sürede yükseldi. 2 Mart’ta 35 lira olan 
domatesin kilogram fiyatı 6 Mart’ta 45 

liraya çıktı. Kokteyl domates ise 50 li-
radan 70 liraya yükseldi. Sivri biber 63 
liradan 80 liraya, dolmalık biber 90 lira-
dan 110 liraya, kapya biber ise 75 lira-
dan 85 liraya çıktı. Patlıcanın kilogram 
fiyatı da 100 liradan 120 liraya yüksel-
di. Bazı ürünlerde ise düşüş görüldü. 
Kabak 80 liradan 75 liraya, salatalık ise 
90 liradan 60 liraya geriledi.

SIKINTI DEVAM EDER 
Antalya Hal Dernek Başkanı Nevzat 
Akcan, özellikle domates ve biber üreti-
minde ciddi düşüş yaşandığını belirte-
rek, “Domates ve biber çeşitleri şu anda 

iyi gidiyor ama çiftçide ürün kalmadı. 
Su baskınlarından dolayı domates bitti 
diyebiliriz. Bu durumun yaklaşık 1,5 ay 
daha sürmesini bekliyoruz. 1,5 ay sonra 
yeni ürünlerle birlikte fiyatların düş-
meye başlamasını öngörüyoruz.” dedi. 
Üreticilerin zor bir dönemden geçtiğini 
vurgulayan Akcan, artan maliyetlerin de 
sektörü zorladığını belirterek, “Çiftçi-
nin kazanması gerekiyor. Maliyetler 
çok arttı. Böyle giderse enflasyon da 
artar. Üreticinin ayakta kalması için 
desteklenmesi gerekiyor.” diye konuştu. 
n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL HABER

ÜRÜNLER AZALDI
FİYATLARI FIRLADI

SEMT PAZARLARINA 
SEL VE HORTUM 
ZAMMI GELDI

Antalya’da şubat ayında etkili olan sağanak 
yağışların ardından Antalya Toptancı Hali’ne 
gelen ürün miktarında ciddi azalma yaşan-
maya başladı.. Domates ve biber çeşitleri 
son 3 günde ortalama 20 TL zamlandı.

Antalya’da 4 yıl önce hizmete 
açılan Antalya-Konya yolu Eynif 
ve Gembos ovalarında sulara 
gömüldü. Antalya-Konya yolu 
13 Şubat 2026 tarihinde kapatıl-
dı. Bir süre sonra ise Demirkapı 
Tüneli de kapatılarak araçların 
geçişine izin verilmedi. Günlerce 
kapalı olan tünel salı günü açıldı. 
Konya ile Antalya’yı birbirine 
bağlayan yeni Konya Antalya 
kara yolu güzergahını kullana-
cak sürücülere önemli bir uyarı 
yapıldı. İbradı’da 24 kilometrelik 
yeni yolu kullanarak Derebucak, 
Beyşehir ve Konya istikametine 

seyahat edecek sürücülerin dik-
katli olmaları istendi.

DEMİRKAPI TÜNELİ AÇILDI
Şubat ayında etkili olan yoğun 
yağışların ardından bazı bölümle-
ri taşkın suları altında kalan Bey-
şehir Derebucak Gembos Ovası 
ve Demirkapı Tüneli güzergahın-
da yer alan Yeni Konya- Antalya 
Kara Yolu ulaşıma kapandı. Kara 
yolu günlerdir ulaşıma kapalı ka-
lırken, Eynif Ovası mevkisindeki 
taşkın sularının kara yolundan 
çekilmesi üzerine kapatılan De-
mirkapı Tüneli de yeniden hizmet 
vermeye başladı. 

KRİTİK ÖNEME SAHİP 
Antalya ve Konya yolunun sular 
altında kalmasının ardından sürü-
cüler için alternatif bir güzergâh 
oluşturuldu. Ulaşım haritasında 
24 kilometrelik bağlantı yolu 
sürücüler için kritik öneme sahip. 

Demirkapı Tüneli’ni kullanmak 
isteyen sürücüler İbradı ilçesin-
den yeni Antalya-Konya yoluna 
bağlanabilecek. Sürücüler 24 
kilometrelik bu bağlantı yolunu 
kullanarak Akseki güzergahı-
nı takip etmeden hem Antalya 
yönüne hem de Konya yönüne 
gidebilecek. 

DİKKATLİ OLUNMASI İSTENDİ 
Sobuca bölgesinde su birikinti-
lerinin devam ettiği belirtilerek, 
özellikle Antalya il merkezi ve 
ilçelerinden Derebucak, Beyşehir 
ve Konya istikametine seya-
hat edecek sürücülerin dikkatli 
olmaları istendi. Sürücülerin hız 
sınırına özellikle dikkatli olma-
ları yönünde uyarılar yapıldı.  
İbradı Kaymakamlığı tarafından 
yapılan “önemli güzergah notu” 

başlıklı açıklamada ise, yağışlar 
nedeniyle bir süredir kapalı olan 
Demirkapı Tünelinde yürütülen 
çalışmaların tamamlandığı ve 
tünelin yeniden ulaşıma açıldığı 
bildirildi.

HARİTASI PAYLAŞILDI
Kaymakamlık açıklamasında, 
sürücülerin ulaşımını geçici ola-
rak İbradı ilçe merkezi üzerinden 
sağlaması gerektiği vurgulanarak, 
“Sürücülerimizin ulaşımı her iki 
yönden de İbradı ilçe merkezi 
üzerinden sağlanmaktadır. Lütfen 
trafik işaretlerine ve yönlendir-
melere dikkat ediniz.” ifadelerine 
yer verildi. Ayrıca açıklamada, 
sürücülere rehberlik etmesi 
amacıyla yeni güzergahı gösteren 
kara yolu ağı haritası da paylaşıl-
dı. n ERTUĞRUL GÜN

KONYA YOLUNDA KRİTİK 
GÜZERGAH
Antalya ve Konya yolunun sular altında kalması-
nın ardından sürücüler için alternatif bir güzergâh 
oluşturuldu. Ulaşım haritasında 24 kilometrelik 
bağlantı yolu sürücüler için kritik öneme sahip

Profesyonel Otel Yöneticileri Derneği 
(POYD) Başkanı Hakan Saatçioğlu, 
Ramazan Bayramı öncesi Antalya’da-
ki otellerin doluluk oranları, erken 
rezervasyon hareketliliği ve sektörün 
nitelikli turist hedefi 
hakkında değerlendirme-
lerde bulundu. Saatçioğlu, 
“Türkiye’de senede iki 
defa bir bayram şöleni 
oluyor. Bu nedenle her 
bayram turizmciler için 
kısa da olsa uzun da olsa 
oldukça verimli geçiyor. 
Özellikle Antalya’daki 
oteller için önemli bir 
dönem. Yakın bölgelerde 
yaşayan insanlar ağırlıklı 
olarak gelebiliyor. Bir saatlik uçuş 
mesafesinde bulunan destinasyonlar-
dan Antalya tercih ediliyor. Ramazan 
Bayramı’nın çok verimli geçeceğinin 
sinyalini şimdiden almış durumdayız” 
şeklinde konuştu 

YÜZDE 95-100 DOLULUK 
Antalya’nın sezonluk bir destinasyon 
olduğunu hatırlatan Saatçioğlu, kentte 
turizm sezonunun genellikle 1 Ni-
san’da başladığını ve 31 Ekim’e kadar 
sürdüğünü dile getirdi. Bu dönem 
dışında otellerin büyük bölümünün 
kapalı olduğunu ifade eden Saatçioğ-
lu, bayram döneminde açık olan tesis-
lerde yoğunluk yaşanacağını belirtti.  
Saatçioğlu, “Antalya sezonluk bir yer. 
Genelde 1 Nisan’da sezonu açarlar, 31 
Ekim’de kapatırlar. Bu dönem dışında 
işletmelerin yaklaşık yüzde 70’i 
otellerini kapatıyor. Ancak açık olan 
otellerde yüzde 95, hatta yüzde 100’e 
ulaşabilecek doluluk oranlarını- ya-
kalayacağımızı düşünüyoruz. Bayram 
tatilinde misafirlerimiz ağırlıklı olarak 
iç pazardan olacak. Bayram tatilinin 
muhtemelen uzayacağını ve bir hafta 
ya da bir buçuk haftaya yayılacağını 
düşünüyoruz. Hemen ardından Paskal-
ya Bayramı’nın gelmesi turizmciler 
açısından sevindirici bir gelişme. Bu 
nedenle hem iç pazardan hem de yurt 
dışından ciddi bir rezervasyon talebi 
bekliyoruz” ifadelerini kullandı. 

 DAHA NİTELİKLİ TURİST
  Turizm sektöründe artık yalnızca 
turist sayısının değil, turist başına har-
camanın da önem kazandığını belirten 
Saatçioğlu, sektörün hedefinin nitelikli 
turisti artırmak olduğunu belirtti. Saat-
çioğlu, “Türkiye’nin fiyat politikasını, 
euronun stabil kalmasını ancak Türk 
lirasının enflasyon baskısı altında 
olmasını dikkate aldığımızda artık 
daha çok turistten ziyade ortalama 
harcaması yüksek olan nitelikli turisti 
ağırlamayı hedefliyoruz. Bu nedenle 
geçen yılın rakamlarını yakalasak bile 
ortalama fiyatımızı yükselttiğimizde 
hedeflerimize ulaşabileceğimizi düşü-
nüyorum” diye konuştu. n İHA 
 

Turizm sektöründe
BAYRAM HEYECANI

Alanya’da emniyet ve 
jandarma trafik ekiplerinin 
denetimleri kapsamında, 5 
Mart’ta Doğu Çevre Yolu 
Dim Köprüsü üzerinde diğer 
araçların geçişini zorlaştıra-
cak şekilde trafiğin akışını 
kasıtlı olarak engelleyen ve 
tehlikeli hareketler yapan 
otomobil sürücüsü kamera-
larla tespit edildi. Sürücüyle 
ilgili Karayolları Trafik 
Kanunu maddelerince toplam 
180 bin TL idari para cezası 
uygulandı. Sürücünün ehli-
yetine 120 gün el konulur-

ken, aracı 120 gün trafikten 
men edildi. Ayrıca sürücü 
hakkında ‘Trafik güvenliğini 
tehlikeye sokmak’ suçundan 
adli işlem başlatıldı. Öte 
yandan, ilçede yolcu taşıma-
cılığı yapan bir halk otobüsü 
şoförünün, seyir halindey-
ken cep telefonu kullandığı 
yine kamera kayıtlarıyla 
tespit edildi. Sürücünün bu 
davranışına trafik ekiplerince 
müdahale edilerek kendisine 
Karayolları Trafik Kanunu 
gereğince 5 bin TL idari para 
cezası uygulandı. n DHA

Trafikte tehlikeli
hareketlere ceza
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Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Antalya’ya ge-
lişinin 96’ncı yıl dönümü 
dolayısıyla Atatürk Kültür 
Merkezi’nde (AKM) kut-

lama programı gerçekleştirildi. Prog-
rama Hulusi Şahin ve eşi Ebru Şahin, 
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili 
Büşra Özdemir, Cumhuriyet Başsavcısı 
Yakup Ali Kahveci, vali yardımcıları, 
kaymakamlar, İl Emniyet Müdürü Sabit 
Akın Zaimoğlu, İl Jandarma Komutanı 
Tümgeneral Ahmet Kavukcu, Sahil Gü-
venlik Antalya Grup Komutanı Yarbay 
Tolga Coşkun, kamu kurum ve kuruluş 
müdürleri, STK temsilcileri, öğretmen-
ler, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.

ATATÜRK, VARLIĞINI MİLLETİMİZE 
VAKFETTİ
Atatürk’ün Antalya ziyaretinin önem-
li bir vizyon ifade ettiğini belirten 
Vali Hulusi Şahin, “Atamız 1930’da 

Antalya’ya geldiği zaman az gelişmiş-
lik, cehalet ve salgın hastalıklarla olan 
savaşımız Anadolu’nun her köşesinde 
devam ediyordu. Antalya’da ise Kale-
içi’nden Konyaaltı’na gidecek bir kara 
yolu bile yoktu. Atatürk, hayatının son 
döneminde Antalya ve Hatay mesele-
leriyle yoğun şekilde ilgilendi. Kendini 
milletine vakfeden bir insan olarak, 
‘Milletime son bir hediyem olarak ca-
nımı vereceğim’ dedi. Defalarca savaş 
meydanlarında yaralanmış, gazi olmuş 
büyük bir komutan ve kahramandan 
bahsediyoruz. Atatürk’ün ana misyonu 
vatanseverlik ve milliyetseverlikti. Her 
zaman Türk milletinin geleceği için 
çalıştı. Kendisi de, ‘Benim doğumumda 
hiçbir fevkaladelik yoktur. Eğer illa bir 
fevkaladelik arıyorsanız, bu milletin ev-
ladı olarak doğmaktır’ diyor. Bugün hep 
birlikte, her yıl olduğu gibi Atamızın 
Antalya’ya gelişini coşkuyla kutluyo-
ruz. Kutlamaya da devam edeceğiz. 

Bu kutlamalarda şu mesajı vereceğiz; 
Atam, senin yolunda yürüyoruz. Bu 
ülke emin ellerdedir, gençlik senin 
izinde” sözlerini kaydetti.

KARARLILIKLI KORUYACAĞIZ
Antalya Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Büşra Özdemir ise  “Atatürk 
‘Hiç şüphesiz ki Antalya dünyanın en 
güzel yeridir’ tarihi sözü ile Antalya’nın 
geleceğine dair ileri görüşlülüğünü 
de ortaya koymuştu. Çünkü Antalya, 
Atatürk’ün gözlerinde yalnızca bir doğa 
harikası değil, aynı zamanda Cumhu-
riyet’in ışığını taşıyan bir kent olarak 
da parladı. Bugün bizlere düşen görev; 
savaşların acı hatıralarından doğan 
Cumhuriyet’i, ‘Yurtta Sulh, Cihanda 
Sulh( şiarıyla; barışın, aklın ve bilimin 
ışığında daha da ileriye taşımaktır. 
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü saygı, minnet 
ve özlemle anıyor; onun bizlere emanet 

ettiği bu güzel vatanı ve bu güzel şehri 
aynı kararlılıkla koruyacağımıza söz 
veriyor, yanı başımızda yaşanan savaşın 
da biran önce son bulmasını diliyoruz.” 

ÖZDEMİR VALİ ŞAHİN İLE 
SERGİYİ GEZDİ
Açılış konuşmalarının ardından İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenle-
nen resim, şiir ve kompozisyon yarış-
malarında dereceye giren öğrencilere 
plaketleri, Vali Hulusi Şahin ve proto-
kol üyeleri tarafından takdim edildi. 

Ödül töreninin ardından, Neriman-E-
rol Yılmaz Sosyal Bilimler Lisesi 
öğretmen ve öğrencileri tarafından 
hazırlanan ‘Ebedi Hatıran’ adlı gösteri 
beğeniyle izlendi. 

Gösterinin ardından Vali Hulusi Şa-
hin, beraberindeki heyetle birlikte AKM 
fuaye alanında yer alan ‘Atatürk’ün An-
talya’ya Gelişi’ konulu sergiyi ziyaret 
etti. n DHA 

ATATÜRK’ÜN ANTALYA’YA GELIŞININ 96’NCI YILI KUTLANDI

ATA’MIZIN 
İZİNDEYİZ
CUMHURİYETİMİZİN kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk'ün Antalya'ya gelişinin 96'ncı 
yıl dönümü onuruna bir kutlama etkinliği dü-
zenlendi. Törende konuşan Antalya Valisi Hu-
lusi Şahin, “Ata’m senin yolunda yürüyoruz. 
Gençlik senin izinde" mesajını verdi.

Cumhuriyet Halk Partisi Antalya 
İl Başkanlığı, Atatürk’ün An-
talya’yı onurlandırışının 96 yıl 
dönümü nedeniyle Cumhurilyet 
Meydanı’nda bir çelenk sunma 
töreni düzenledi. CHP İl Başkanı 
Nail Kamacı’ın ev sahipliğinde 
yapılan törene, Antalya milletve-
killeri Cavit Arı ve Mustafa Er-
dem, Konyaaltı Belediye Başka-

nımız Cem Kotan, ilçe başkanları 
belediye başkan vekilleri, meclis 
üyelerimiz ve partilileri birlikte 
katıldı. 

AYNI HEYACANLI SAHİP ÇIKIYORUZ 
Kamacı törende yaptığı konuş-
mada, “6 Mart 1930…Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk Antalya’ya 
geldiğinde, Kepez’den şehir 
merkezine kadar Antalyalılar 
yolları doldurmuştu. Sevgi, coş-
ku ve umutla Ata’sını karşılayan 
bir şehir… Bu ziyaret sadece bir 
gezi değildi; Akdeniz’de gözü 
olanlara verilmiş güçlü bir me-
sajdı. Bugün de aynı 
bilinçle Cumhuriye-
timize, laikliğimize 
ve bağımsızlığımıza 
sahip çıkıyoruz. 
Umutsuz durumlar 
yoktur, umutsuz in-
sanlar vardır.Yaşasın 
Cumhuriyet! Yaşasın 
Demokrasi! Yaşasın 
Özgürlük!” dedi.

KARANLIK GÜNLER ELBETTE BİTECEK
Aralarında Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Bö-
cek’in de olduğu tutuklu başkan-
ların er ya da geç serbest bırakı-
lacağına inandığını dile getiren 
Kamacı, açıklamasına şu sözlerle 
son verdi:   “Geçen yıl buraya 
milletvekillerimi ve başkanları-
mızla beraber çıkmıştık. Yine bir 
konser ile beraber Büyükşehir 
Belediye Başkanımızda buraday-
dı. Atatürk’ün Antalya’ya gelişini 
kutlamak için buradaydık. Bugün 
belediye Başkanımız cezavinde 
ama buradaymış gibi bu şenlikler-

le Atatürk’ün gelişini kut-
lamaya devam edeceğiz. 
Bir gün bu karanlık günler 
elbette bitecek. Bittiğinde 
biz yine demokratik bir 
ülkede sandık çoğunlu-
ğuna güvenen bir rejimin 
üyeleri olmaya devam 
edeceğiz” dedi. 
n MURAT ŞENTÜRK 

YAŞASIN CUMHURİYET! 
CHP İl Başkanı Nail Kamacı; Cumhuriyet 
Meydanı’nda düzenlenen çelenk sunma 
töreninde, 6 Mart 1930 günü Antalya’nın 
Ata’sını sevgi, coşku ve umutla karşıladı-
ğını vurguladı. Kamacı,  “Bugün de aynı 
bilinçle Cumhuriyetimize, laikliğimize ve 
bağımsızlığımıza sahip çıkıyoruz” dedi

Yörük Sanayici ve İş İnsanları Derneği 
(YÖRSİAD) Başkanı Avukat Mustafa 
Alper Oral, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün Antalya’ya gelişi ile ilgili bir me-
saj yayınladı. Başkan Oral mesajında şu 
görüşlere yer verdi: Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün 6 Mart 1930 tarihinde An-
talya’ya gelişi, şehrimizin tarihindeki en 
anlamlı günlerden biridir. Antalya; tarımı, 
turizmi, sanayisi, girişimci ruhu ve çalış-
kan insanlarıyla Türkiye’nin en önemli 
şehirlerinden biridir. Cumhuriyetimizin 
kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
bu güzel şehre verdiği değer ve ifade 
ettiği övgü, bizlere Antalya’yı daha ileriye 
taşıma sorumluluğunu da yüklemektedir.
Yörük Sanayici ve İş İnsanları Derneği 
olarak bizler de Atatürk’ün gösterdiği 
çağdaş, üretken 
ve güçlü Türkiye he-
defi doğrultusunda 
çalışmaya, Antal-
ya’nın ekonomik ve 
sosyal gelişimine 
katkı sunmaya 
devam edeceğiz.Bu 
vesileyle Cumhuri-
yetimizin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü saygı, 
minnet ve özlemle 
anıyoruz.” 
n YÖRSİAD/
BÜLTEN

YÖRSİAD’DAN 
6 MART MESAJI

DÜNYA turizm sektörünün en büyük 
buluşmalarından biri olan ITB Berlin 
Turizm Fuarı, bu yıl savaşın gölgesinde 
gerçekleşti. ITB Berlin Fuarı’na uzun 
yıllardır katılım gösteren Antalya Kent 
Konseyi Turizm Çalışma Grubu Başkanı 
Recep Yavuz, “Berlin Fuarı dünyanın en 
büyük fuarlarından biri, kimse katılımını 
iptal etmek istemedi ama birçok ülke 
gelemedi. Özellikle Dubai uçuşlarının 
kapanması, doğudan gelen bütün bağ-
lantıların hemen hemen Dubai üzerinden 
olması, o ülkelerden gelişleri engelledi. 
Ayrıca Körfez ülkeleri yoktu. Salonları 
boştu. Umman, Dubai, Katar, Suudi Ara-
bistan, İsrail stantları bomboştu. Yani fuar 
aslında o bakımdan anlamını yitirmişti. 
Oysa Orta Doğu, son yıllarda dünya 
turizminin gelişen pazarlarından biri ve 
Dünya Turizm Örgütü Orta Doğu için 
ayrı bir başlık oluşturdu; Akdeniz ülkeleri 
artı Orta Doğu diye. Bu bağlamda biraz 
kanadı kırık bir fuar oldu” dedi. 

FUARIN EN ÇOK KONUŞULANI ‘SAVAŞ’
Fuarda katılımcıların en çok konuştuğu 
konu başlığının ise ‘savaş’ olduğuna dik-
kati çeken Recep Yavuz, “Kimle konuş-
sak herkes haliyle savaşı konuşuyor. Bir 
belirsizlik var. Biz fuara giderken yolda 
petrol fiyatı arttı. Turizmin büyük bir kıs-
mı uçakla yapılıyor. Uçağın da en büyük 
maliyeti yakıt. Konaklamanın giderleri 
enerji ve yakıt. Seyahat acentalarının en 
büyük giderleri yakıt. Tabii bunların hepsi 
herkesin kafasında, ‘bu iş nereye gide-
cek’ sorusunu doğuruyor. Bunu şu anda 
öngörebilecek ve bize bu konuda bilgi 
verebilecek kimse tabii ki yok. Çünkü şu 
anda kimse bilmiyor bu savaşın ne kadar 
süreceğini, nereye evrileceğini de” diye 
konuştu. 

SAVAŞ BİTMEZSE 2026 KAYIP SEZON OLUR
Bu savaş bir an önce bitmez ise 2026’nın 
kayıp bir sezon olacağı konusunda herke-
sin hemfikir olduğunu dile getiren Yavuz, 
“Tabii böyle krizlerde yararlananlar da 
oluyor. Özellikle dolaştığımız yerlerde, 
Akdeniz’in batı tarafı İtalya, İspanya, 
biraz Yunanistan ve tabi Türkiye daha çok 
gündemde. Şimdi kalabalıklara bakarak 
karar vermemek lazım. Biz fuara 6-7 
uçakla gittik Antalya’dan. Kalabalığız 
ama biz bizeyiz. Yapılan görüşmeler, dı-
şarıdan turizm profesyonellerinin bölgeye 
gösterdiği ilgi, bunlar çok önemli ama 
bunu şu anda somutlaştıracak bir sonuca 
kimse varamıyor. Varması da mümkün 

değil. 
Turizmcile-
rin bir tane 
beklentisi 
var şu anda, 
bir an önce, 
en kısa 
zamanda 
bu savaşın 
bitmesi. 
Çünkü hiç-
bir zaman 
savaşla 
turizm yan 
yana olmu-
yor” dedi. 
n DHA 

ITB Fuarı, savaşın 
gölgesinde kaldı!
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w 2026 YILI KEDİ VE KÖPEK MAMA ALIMI
2026 YILI KEDİ VE KÖPEK MAMA ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/390596
1- İdarenin
1.1. Adı    : MURATPAŞA BELEDİYESİ SAĞLIK İŞLERİ   
    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi    : Ermenek Mahallesi Şehit Ali Daniyar Caddesi   
    No:152 Muratpaşa/ANTALYA MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02423202222
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 23.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Komisyon Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : 2026 YILI KEDİ VE KÖPEK MAMA ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : 3 KALEM KEDİ VE KÖPEK MAMA MAL ALIM İŞİ
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Muratpaşa Ermenek Mahallesinde bulunan Sağlık  
    İşleri Müdürlüğü Sokak Hayvanları Geçici Bakımevi ve  
    Rehabilitasyon Merkezine teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi   : Sözleşme imzalamasından itibaren 3 (üç) takvim  
    günü içerisinde adı geçen işe başlanacak olup;   
    İşin bitiş tarihi 30.09.2026 tarihidir. Her bir üründen  
    idarenin belirttiği miktarda ürün, önceden yükleniciye  
    bildirilerek idarenin talep ettiği tarihi takip eden   
    10 takvim günü içinde peyderpey Muratpaşa Ermenek  
    Mahallesinde bulunan Sağlık İşleri Müdürlüğü Sokak  
    Hayvanları Geçici Bakımevi ve Rehabilitasyon   
    Merkezine teslim edilecektir
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşme imzalamasından itibaren 3 takvim günü  
    içerisinde başlanılır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Yem İşletme Onay Belgesi veya Satış Yetki Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Antalya’nın Kumluca ilçe-
sinde bulunan Karaağaç 
su kaynağı üzerinde enerji 

üretimi projesi gündeme 
gelen ASAT konuyla ilgili açık-
lama yaptı. Alakır Vadisindeki su 
kaynağında HES projesi değil, 
Basınç Kırıcı Enerji Santrali 
(BKES) yapılacağı belirtilen açık-
lamada, “Üretilen elektrik enerjisi 
ASAT’ın kendi enerji tüketiminde 
kullanılacak olup, kurumumuzun 
enerji maliyetlerinin azaltılmasına 
ve dolayısıyla kamu kaynaklarının 
daha verimli kullanılmasına katkı 
sağlayacaktır” denildi. 

ALAKIR DERNEĞİ’NDEN 
TEPKİ GELDİ
Antalya Büyükşehir Belediye-
si Su ve Atıksu İdaresi Genel 
Müdürlüğü (ASAT)’ın Kumluca 
ilçesindeki Karaağaç su kaynağı 
üzerinde enerji üretimini amaç-
layan projesi için 18 Şubat 2026 
tarihinde ÇED sürecinin başladığı  
duyuruldu. Alakır-Karacaören 
Doğa Kültür Derneği ise içme 
suyu kaynağında enerji üretilmesi 
girişimine tepki gösterdi. Derneğin 
açıklamasında, Karaağaç kayna-
ğının, Kumluca’nın tek içme suyu 
olduğu belirtilen açıklamada, bu 
kaynak üzerinde HES yapılmak 
istenmesinin dehşet verici olduğu 
vurgulandı. Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nin geçtiğimiz yıl Doy-
ran’da içme suyu kaynağı üzerinde 
yapılması planlanan HES projesi 
ile ilgili olumsuz görüş verdiği 
hatırlatılan dernek açıklamasın-
da, ASAT eliyle bir başka içme 
suyu kaynağı olan Karaağaç’ta 
HES yapılmak istenmesi çelişki 
olarak yorumlandı. Projeden geri 
adım atılmaması durumunda yargı 
yoluna başvurulacağı da belirtilen 
dernek açıklamasında, içme suyu 
kaynağının korunması istendi. 

ASAT GENEL MÜDÜRÜ 
GÜLEBAY’DAN AÇIKLAMA
Konuyla ilgili haberimizin ardın-
dan bir açıklama yapan ASAT 
Genel Müdürü Cengiz Gülebay, 
yöre halkının su kaynağı konu-
sundaki hassasiyetlerini önemli 
bulduklarını belirterek, uygulana-
cak projenin teknik olarak bir HES 
değil, Basınç Kırıcı Enerji Santrali 
(BKES) olduğunu söyledi. Güle-
bay, projeyle ilgili teknik ayrıntılar 
hakkında açıklama yaptı. Söz 

konusu projenin beş ay içerisinde 
uygulama aşamasına geçmesinin 
planlandığı belirtilen açıklamada, 
şöyle denildi: “Kumluca ilçesinde 
planlanan Basınç Kırıcı Enerji 
Santrali (BKES) projesi hakkında 
yer alan haberde, içme suyu kay-
naklarının enerji üretimi amacıyla 
kullanılacağı ve bunun su kalitesini 
olumsuz etkileyebileceği yönünde 
iddialar dile getirilmektedir. Önce-
likle belirtmek isteriz ki bu alanda 
bir HES yapılması söz konusu 
değildir.  

Yapılması planlanan BKES 
uygulaması, mevcut içme suyu 
isale hattında üst kotlardan gelen 
suyun şehir depolarına iletilmesi 
sırasında ortaya çıkan yüksek 
basıncın düşürülmesi esnasında 
kaybolan enerjinin geri kazanılma-
sına yönelik teknik bir çalışmadır. 
Basınç Kırıcı Enerji Santrali ile 
HES arasında ciddi teknik farklar 
bulunmaktadır. 

5 AY İÇİNDE BİTİRİLECEK 
ASAT Genel Müdürlüğü’nün ener-
ji geri kazanımına yönelik çalış-
maları ilk kez gündeme gelmiş bir 
uygulama değildir. Kurumumuz, 
Lisanssız Elektrik Üretim Yönet-
meliği kapsamında geliştirdiği Ba-
sınç Kırıcı Enerji Santrali (BKES) 
projelerini mevzuata uygun şekilde 
hazırlamış ve gerekli yasal onay 
süreçlerini tamamlamıştır.Bu 
kapsamda BKES-1 projesi uygu-
lamaya hazır hale getirilmiş olup, 
BKES-2’nin de yaklaşık 5 ay içeri-
sinde uygulama aşamasına geçmesi 
planlanmaktadır. ASAT, mevcut 
içme suyu altyapısı üzerinde enerji 
verimliliğini artıran projeleri, kamu 

yararı ve sürdürülebilirlik ilkeleri 
doğrultusunda planlı ve kademeli 
şekilde hayata geçirmeye devam 
edecektir.

SUYUN KAYBOLAN ENERJİSİNDEN 
YARARLANILACAK
Mevcut sistemde basınç düşüşü 
maslak odalarında atmosfere 
açılarak sağlanmakta ve bu süreçte 
ortaya çıkan enerji tamamen kay-
bolmaktadır. Basınç Kırıcı Enerji 
Santrali (BKES) sistemi ile bu 
enerji, maslak girişine yerleştirile-
cek kompakt bir türbin aracılığıyla 
elektrik enerjisine dönüştürülecek; 
suyun miktarında, akışında veya 
kullanım amacında herhangi bir 
değişiklik olmaksızın iletim süreci 
aynı şekilde devam edecektir.”

BORU HATTI ÜZERİNE ENTEGRE 
EDİLECEK
Proje kapsamında baraj, gölet, 
regülatör veya yeni su alma yapı-
sının inşa edilmeyeceği belirtilen 
açıklamada, mevcut  içme suyu 
boru hattı üzerine kompakt bir 
enerji geri kazanım ünitesinin 
entegre edileceği kaydedildi. 
Kullanılan tüm ekipmanların, içme 
suyu standartlarına ve gıda teması 
kriterlerine uygun malzemelerden 
üretileceği vurgulanan açıklamada, 
şu ifadelere yer verildi: “Türbin 
sisteminde, içme suyunun hiçbir 
şekilde yağ ve kimyasallar gibi 
zararlı herhangi bir madde ile te-
ması bulunmamaktadır. Bu nedenle 
söz konusu uygulamanın içme 
suyu kalitesi üzerinde herhangi bir 
olumsuz etkisi bulunmamaktadır. 
Aksine, suyun türbin çarkına temas 
etmesi sonucu çözünmüş oksijen 
miktarında artış meydana gelebil-
mekte ve su iletimine aynı şekilde 
devam etmektedir.

ÇEVRE DOSTU BİR UYGULAMA
Proje, 6446 sayılı Elektrik Piya-
sası Kanunu ile Lisanssız Elektrik 
Üretim Yönetmeliği kapsamında, 
mevcut içme suyu altyapısında kay-
bolan enerjinin değerlendirilmesine 
yönelik çevre dostu bir uygulama-
dır. ASAT Genel Müdürlüğü olarak 
önceliğimiz, her zaman olduğu 
gibi Antalya’ya sağlıklı, güvenli 
ve sürdürülebilir içme suyu temin 
etmektir. İçme suyu kalitesi, ulusal 
mevzuat kapsamında sürekli izlen-
mekte ve düzenli olarak kontrol 
edilmektedir. n YUSUF YAVUZ 

ASAT: HES DEĞIL
BKES YAPILACAK

Alakır Vadisi’yle ilgili iddialara cevap geldi

ASAT Genel Müdürlüğü’nün Alakır Vadisindeki içme suyu kaynağında 
Hidroelektrik Santrali (HES) kuracağına yönelik iddialar çevrecilerin 
ve yöre sakinlerinin tepkisini çekmişti. ASAT ise Alakır’a HES projesi 
değil, Basınç Kırıcı Enerji Santrali (BKES) yapılacağını açıkladı.

Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 
100. Yıl Bulvarı üzerinde 
bir süreden beri sürdürdü-
ğü asfalt çalışması etaplar 
halinde devam ediyor. 
Çalışma kapsamında 100. 
Yıl Bulvarı’nın Konyaaltı 
istikametinden şehir merkezi 
yönüne gidiş bölümünde, Hı-
zır Reis Caddesi ile Anafarta-
lar Caddesi (Güllük Kavşağı) 
arasında kalan yaklaşık 730 
metrelik bölümde asfalt 

çalışması yapılacak. Çalışma 
kapsamında bu güzergâh 8 
Mart 2026 Pazar günü saat 
07.00 itibarıyla araç trafiğine 
kapatılacak. 
Yoğun bir çalışma programı 
uygulanarak yolun 9 Mart 
2026 Pazartesi günü sabah 
saat 06.00’da yeniden trafiğe 
açılması planlanıyor. Sürü-
cülerin çalışma süresince 
alternatif güzergâhları tercih 
etmeleri istendi. 
n BÜLTEN/ABB

ÇALIŞMA SÜRÜYOR 

Alanya ilçesinde bir kamu kurumunda görevli 
personelin kurum kaynaklarını usulsüz kullandığı 
iddiası gündeme geldi. Olayın güvenlik kamera-
larına yansıdığı öne sürülürken, iddialara konu 
olan personelin görevden alınmak yerine başka 
bir birime gönderildiği iddiası kamuoyunda tar-
tışma başlattı.Alanya’da son günlerde konuşulan 
iddialara göre, ilçedeki bir kamu kurumunda 
görev yapan güvenlik personelinin kurum kasa-
sından nakit para aldığı ve mutfak bölümünde 
bulunan bazı malzemeleri izinsiz şekilde kurum 
dışına çıkardığı ileri sürüldü. Olayın belirli anları-
nın kurumun güvenlik kameralarına yansıdığı da 
iddialar arasında yer aldı. Kamuoyuna yansıyan 
iddialara konu olan personelin görevden uzak-
laştırılmak yerine Alanya’daki başka bir kamu bi-
rimine gönderildiği öne sürüldü. Öte yandan, şu 
ana kadar iddialarla ilgili herhangi bir kurumdan 
konuya ilişkin herhangi bir açıklama yapılmadı. 
n MURAT ŞENTÜRK 

Kamu kurumunda
usulsüzlük iddiası
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Trendyol Süper Lig’in 
24.haftasının tamamlan-
masıyla beraber Antal-
yaspor dikkatleri üzerine 
çekti. Kırmızı-beyazlı 

ekip, Teknik Direktör Sami Uğur-
lu’nun gelişiyle beraber bambaşka 
bir karaktere büründü. Akdeniz 
temsilcisi, ligin ikinci yarısında 
evinde oynadığı 4 karşılaşmayı da 
kaybetmedi. Süper Lig’in ikinci 
yarısında rakiplerine kolay kolay 
maç vermeyen Antalyaspor’da gol 
ve asist kralları belli oldu.

EN GOLCÜ İSİM WAN DE STREEK
2025-2026 sezonunda ligde 21 
maçta forma giyen Sander Wan De 
Streek, toplam 1526 dakika sahada 
kaldı. Tecrübeli futbolcu attığı 4 
golle takımın en golcü ismi olurken, 
aynı zamanda 2 asist yaparak hücum 
hattına önemli katkı sağladı. Van de 
Streek lig maçlarında 3 sarı ve 1 kır-
mızı kart gördü. Hollandalı oyuncu 
Ziraat Türkiye Kupası’nda ise 4 kar-
şılaşmada 224 dakika süre alırken, 
bu maçlarda 2 sarı kart gördü.

STREEK’İ NİKOLA STORM 
TAKİP ETTİ
Antalyaspor’da gol krallığı yarışında 
Van de Streek’i 3 golle Nikola Storm 
takip etti. Hücum hattının etkili isim-
lerinden Yohan Boli, savunma oyun-
cusu Georgiy Dzhikiya, orta saha 
oyuncusu Soner Dikmen ile Samuel 
Ballet ve Bachir Guaye ise attıkları 
2’şer golle takımlarına katkı verdi.

RAMZİ SAFOURİ ZİRVEDE YER ALDI
Asist istatistiklerinde ise Ramzi Sa-
fouri zirvede yer aldı. İsrailli futbolcu 
bu sezon yaptığı 4 asistle takımın en 
fazla gol pası veren oyuncusu oldu. 
Safouri’yi 3’er asistle Bünyamin 

Balcı ve Samet Karakoç takip etti. 
Wan de Streek 2 asist yaparken, Yo-
han Boli, Doğukan Sinik, Veysel Sarı 
ve Abdülkadir Ömür de 1’er asistle 
skor üretimine katkı sağlayan isimler 
arasında yer aldı.

EN FAZLA SARI KART SONER 
DİKMEN’DE
Disiplin istatistiklerinde ise en fazla 
sarı kart gören isim Soner Dikmen 
oldu. Dikmen bu sezon 6 sarı kart 
görerek takımın en fazla kart gören 
oyuncusu olarak kayıtlara geçti. Ram-

zi Safouri 5 sarı kart görürken, Sander 
van de Streek 3 sarı ve 1 kırmızı 
kartla dikkat çekti. Bünyamin Balcı ile 
Samuel Ballet ise 4’er sarı kart gören 
oyuncular arasında yer aldı. 

KENNETH PAAL SAHALARIN 
SAHİBİ OLDU
Şut istatistiklerinde ise Nikola Storm 
ön plana çıktı. Belçikalı oyuncu bu 
sezon rakip kaleye gönderdiği 14 şut-
la takımın en fazla şut çeken futbol-
cusu oldu. Kırmızı-beyazlı ekipte en 
fazla süre alan isim ise savunmanın 

önemli oyuncularından Kenneth Paal 
oldu. Paal ligde 24 maçta 2067 da-
kika sahada kalırken, Ziraat Türkiye 
Kupası’nda 1 maçta 44 dakika görev 
yaptı. Hollandalı futbolcu böylece bu 
sezon toplam 24 maçta 2111 dakika 
forma giydi.

KUPA SERÜVENİ TAMAMLANDI
Öte yandan Antalyaspor, Ziraat Tür-
kiye Kupası B Grubu’nda sahasında 
Samsunspor’u konuk etti. 90 daki-
kalık mücadele Karadeniz ekibinin 
2-0 üstünlüğü ile tamamlandı. Bu 
sonuçla Samsunspor kupada çeyrek 
finale yükselirken, Antalyaspor ise 
grubunu son sırada tamamlayarak 
kupaya veda etti.

GÖZLER KARADENİZ EKİBİNDE
Akdeniz ekibinde gözler şimdi 
Trendyol Süper Lig’de oynanacak 
Çaykur Rizespor maçına çevrildi. 
İki takım 8 Mart 2026 Pazar günü 
saat 13.30’da Çaykur Didi Stadı’nda 
karşı karşıya gelecek. Antalyaspor bu 
mücadeleden 3 puan alarak düşme 
hattından uzaklaşmayı hedefliyor.

6 OYUNCU KART SINIRINDA 
BULUNUYOR
Ligin ilk yarısında Antalya’da oyna-
nan karşılaşmayı Çaykur Rizespor 
5-2 kazanmıştı. Antalyaspor geç-
tiğimiz hafta sahasında Fenerbah-
çe’ye geçit vermezken, Rizespor ise 
Kasımpaşa’yı 3-0 yenerek haftayı 
galibiyetle kapattı. Karşılaşma önce-
sinde Antalyaspor’da 6 oyuncu kart 
sınırında bulunuyor. Kaleci Julián 
Cuesta’nın yanı sıra Georgiy Dzhiki-
ya, Wan De Streek, Lautaro Gian-
netti, Kenneth Paal ve Jesper Ceesay 
sarı kart görmeleri halinde bir sonraki 
maçta forma giyemeyecek. 
n ERTUĞRUL GÜN

Antalyaspor’da 
gol krallığı yarışı
Süper Lig’in ikinci yarısında rakiplerine kolay kolay maç vermeyen Antalyaspor’da gol ve 
asist kralları belli oldu. Kırmızı-beyazlı ekipte gol yollarında en etkili isim Hollandalı orta 
saha oyuncusu Sander Wan De Streek olurken, asist krallığında ise Ramzi Safouri öne çıktı.

Ziraat Türkiye Kupası Grup aşa-
ması son maçlar ile sona erdi. B 
Grup’ta mücadele eden Antalyaspor 
kendi evinde Samsunspor’u ağır-
ladı. Karşılaşmada düdük çalan ise 
Hakem Abdullah Buğra Taşkınsoy 
oldu. Kupa’da şu ana kadar galibi-
yet alamayan ve iddiasını kaybeden 
Antalyaspor, karşılaşmada yedek 
ağırlık bir kadro tercihinde bulundu. 
Kupada seri başı olmak isteyen Sam-
sunspor ise mücadeleci bir kadro ile 
karşılaşmada boy gösterdi.

BASKILI BAŞLADI
İlk yarı yer önemli pozisyonların 
olduğu dakikalara sahne oldu. 19. 
Dakikada Samsunspor’un futbolcu-
su Tavsan, serbest vuruş kullandı. 
Ceza sahası içine gelen topu Ndıaye 
önünde buldu ve topu kalenin yan 
tarafından ağlara gönderdi. Fakat 
ofsayt olduğu için filelerle buluşan 
top gol değeri kazanmadı. İlk yarı 
daha çok Samsunspor’un üstünlüğü 
ile geçti.

PENALTI KAÇIRDILAR 
Maçın 45+1. dakikada Dzıhıkııa ceza 
sahası içinde topa elle müdahale etti 
ve hakem beyaz noktayı gösterdi. 
Topun başına geçen Ndıaye, topu 
direğe vurdu ve ilk yarı 0-0 ile sona 
erdi. İlk yarıda Antalyaspor 3 şut 
çekti ama hiçbiri isabetli olmadı. 
Samsunspor’un ise 2nşutun sadece 1 
tanesi isabetli oldu.

İKİNCİ YARI GOL GELDİ
Antalyaspor’un teknik direktörü 
Sami Uğurlu, İkinci yarıda Sami 
Uğurlu, Saric’i çıkardı ve Ceesay 

ile başladı. Samsunspor’un üst üste 
gelen baskılarına direnemeyen Antal-
yaspor, 59. dakikada Ndiaye’nin şutu 
filelerle buluştu ve Samsunspor 1-0 
öne geçti. Karşılıklı ataklara ardın-
dan 89. Dakikada 2. gol geldi ve 
karşılaşma Samsunspor’un üstünlüğü 
ile sona erdi. Samsunspor seri başı 
olarak grubunu 1. bitirirken Antal-
yaspor ise 0 puan ile turnuvayı en 
sonda bitirdi. 

İKİNCİ YARI OYUNDAN DÜŞTÜR 
Antalyaspor Teknik Direktörü Sami 

Uğurlu, maçı değerlendirdi. Uğurlu, 
“Kupa maçında biraz daha oyna-
mayan oyunculara şans vermek için 
hem de hafta sonu oynayacağımız 
maç için oyuncuların dinlemesi için 
süre almayan oyuncuları oynat-
mak istedik. Mücadele anlamında 
baktığımızda genel anlamda iyi 
olduğunu söyleyebilirim. Dakikalar 
geçtikçe maç oynamanın vermiş 
olduğu dezavantajlı oldu. Özellikle 
ikinci yarıda oyundan ister istemez 
düşürdü. Bu durum çok doğal. Oyun-
cularımın verdikleri mücadeleden 

memnunum. Bu maçlar özellikle 
oynamayan oyuncular için bir fırsat. 
Bu da değerlendirilecek noktalardan 
bir tanesi. Daha çok bizim için lig 
önemli. Ama kupada da her maça 
kazanmak için çıkıyorduk bu maçta 
öyleydi. Ancak dediğimiz gibi ikinci 
yarı fiziksel olarak oyundan düş-
tüğümüzü söyleyebilirim. Skordan 
bağımsız olarak oyuncularımın genel 
anlamda performansından memnu-
num” şeklinde konuştu. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com 

Ziraat Türkiye Kupası B Grup mücadelelerinde Antalyaspor kendi evinde Samsunspor’u konuk 
etti. 90 dakikalık mücadele Karadeniz ekibinin 2-0 üstünlüğü ile tamamlandı. Samsunspor kupa-
da çeyrek final yükselirken Antalyaspor ise kupa serüveni grubunda sonuncu olarak tamamladı.

AKREPLERDEN KUPAYA VEDA

0-2

1’inci Lig ekiplerinden Serik Spor Futbol 
A.Ş.’nin sahibi ve hissedarı Azerbaycanlı 
Tufan Sadygov, Rusya Futbol Federasyo-
nu’nun başvurusu üzerine FIFA tarafından 
futbol faaliyetlerinden men edildi. Geçtiğimiz 
günlerde futbolculara alacaklarının öden-
memesi nedeniyle FIFA tarafından transfer 
tahtası kapatılan 1’inci Lig ekiplerinden Serik 
Spor Futbol A.Ş.’de bu kez kulübün sahibi 
ve hissedarı olan Tufan Sadygov’a FIFA’dan 
men cezası verildi. 1 Temmuz 2025 tarihinde 
Serik Spor Futbol A.Ş.’nin hisselerini satın 
alan Azerbaycanlı Tufan Sadygov ile ilgili 
Rusya Futbol Federasyonu’nun FIFA’ya 
resmi başvuru yaptığı belirtildi. Rusya Futbol 
Federasyonu tarafından Sadygov’un üzerinde 
etkisi bulunduğu bir spor kulübüyle ilgili su-
nulan gerekçeler sonrası FIFA Disiplin Kurulu 
kararıyla dünya genelinde futbol faaliyetlerin-
den men kararı verildiği öğrenildi. n DHA

Futbol 
faaliyetlerinden 

tamamen 
men edildi 

Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig’in 
25. haftasında sahasında Gençlerbirliği ile 
oynayacağı maçın hazırlıklarına başladı. 
Kulüp tesislerinde Teknik Direktör Joao Pe-
reira yönetiminde gerçekleştirilen antrenman 
ısınma çalışmasıyla başladı. Ziraat Türkiye 
Kupası’nda Galatasaray karşılaşmasında ilk 
11’de görev alan futbolcular yenileme çalış-
ması yaparken, diğer oyuncular pas organizas-
yonları üzerinde durdu. Antrenman dar alanda 
oynanan oyunla sona erdi.Alanyaspor, Genç-
lerbirliği mücadelesinin hazırlıklarını yarın 
yapacağı antrenmanla sürdürecek. n İHA 

Alanyaspor, 
Gençlerbirliği maçı 

hazırlıklarına başladı

2’nci Lig Beyaz Grup’ta üst üste İskende-
runspor ve 24Erzincanspor’la (D) golsüz 
berabere kalınca liderliği tekrar kaptırdığı 
Batman Petrolspor’un bir maç eksiğiyle 3 
puan gerisine düşen 2’nci sıradaki Muğlaspor, 
bugün y evinde Adana 01 FK ile karşı karşıya 
gelecek. Muğla Atatürk Stadı’nda oynanacak 
karşılaşma saat 15.30’da başlayacak. Muğ-
laspor, 22 Şubat’taki İskenderunspor mücade-
lesinin ardından Profesyonel Futbol Disiplin 
Kurulu’ndan kötü ve çirkin tezahürat nedeniyle 
aldığı 1 maçlık cezası nedeniyle rakibini taraf-
tarından yoksun ağırlayacak. 58 puanı bulunan 
ev sahibi Muğlaspor’da sarı kart cezalısı orta 
saha Enes Çalışan maçta görev yapamayacak. 
Teknik direktör Besim Durmuş, art arda alınan 
beraberliklerin ardından sahaya mutlak galibi-
yet için çıkacaklarını belirtti. Ligde 17 maçtır 
yenilmeyen Muğlaspor son mağlubiyetini ilk 
yarıdaki maçta deplasmanda rakibi Adana 01 
FK’ya karşı 2-1’lik skorla almıştı. n DHA 

SEYIRCISIZ MAÇ
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Antalya Kent Konseyi 
Kadın Meclisi Başkanı 
Eylem Üygen,  8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü 

dolayısıyla yayımladığı açıklama-
da kadınların ekonomik ve sosyal 
hayata eşit katılımının önemine 
dikkat çekti. Açıklamada, kadınla-
rın eğitimden istihdama, siyasetten 
sosyal yaşama kadar pek çok alanda 
ilerleme kaydettiği ancak ücret 
eşitsizliği, kayıt dışı çalışma, bakım 
emeğinin görünmezliği ve cam ta-
van engelleri gibi yapısal sorunlarla 
karşı karşıya kalmaya devam ettiği 
vurgulandı.
KADINLARIN KATILIMI SINIRLI
Kadın Meclisi açıklamasında, 
eşit işe eşit ücret ilkesinin hayata 
geçirilmesi için ücret şeffaflığının 
artırılması ve denetim mekanizma-
larının güçlendirilmesi gerektiği 
belirtildi. Kadın girişimciliğinin 
desteklenmesi, finansmana erişi-
min kolaylaştırılması ve teknoloji 
alanında kadınların daha fazla yer 
almasının sağlanmasının önemi-
ne de dikkat çekildi. Açıklamada 
ayrıca kadınların iş gücüne katılı-
mını sınırlayan önemli faktörlerden 

birinin bakım yükü olduğu ifade 
edildi. Kadınların iş gücüne katılı-
mını artırmak için kamusal bakım 
hizmetlerinin güçlendirilmesi gerek-
tiği belirtilen açıklamada, “Kadınlar 
evdeki bakım hizmetlerini, yine 
toplumsal cinsiyet eşitsizliğinin bir 
sonucu olarak görev ve sorumluluk-
ları olarak kabul etmekte ve çoğu 
zaman sosyal ve ekonomik hayata 
katılmaktan feragat etmektedirler. 

Bu nedenle bakım hizmetlerinin 
kamusal destekle yaygınlaştırılması, 
ücretsiz veya erişilebilir kreş, yaşlı 
bakım ve sosyal hizmet olanakları-
nın geliştirilmesi kadınların iş gücü-
ne katılımını artıracaktır” ifadeleri 
kullanıldı.
KAYIT DIŞI ÇALIŞMA ORANI YÜKSEK
Türkiye’de kadınların yaklaşık 
yüzde 34,4’ünün, erkeklerin ise 
yüzde 23,8’inin kayıt dışı çalıştığı-
na dikkat çekilen Ülgen, kayıt dışı 
istihdamla mücadelenin kadınların 
ekonomik güçlenmesi açısından 
hayati olduğu ifade eti. Kayıt dışı 
çalışan kadınların sosyal güvence, 
emeklilik hakkı, doğum izni ve 
iş güvencesi gibi temel haklardan 
mahrum kaldığı vurgulanırken, 
bu durumun kadınların yoksulluk 
döngüsünden çıkmasını zorlaştır-
dığı ve uzun vadede sosyal koruma 
sistemine erişimlerini engellediği 
savunuldu. 
ÖNEMLİ BİR GÜVENLİK MESELESİ 
Kadın Meclisi açıklamasında 
ekonomik güvencesi olmayan 
kadınların şiddet içeren ilişkilerden 
ayrılmakta daha fazla zorlandığına 

dikkat çekildi. Düzenli geliri ve 
sosyal desteği bulunmayan kadın-
ların barınma, çocukların bakımı ve 
geçim kaygısı nedeniyle şiddet dön-
güsünde kalabildiği ifade edildi. Bu 
nedenle kadınların ekonomik güç-
lenmesinin yalnızca bir refah mese-
lesi değil, aynı zamanda kadınların 
yaşam hakkı ve güvenliği açısından 
da kritik olduğu vurgulandı.
SOSYAL YAŞAMDA DESTEKLENMELİ
Kadınların eğitimden istihdama, 
siyasetten sosyal yaşama eşit şekil-
de katılımının sağlanabilmesi için 
toplumsal cinsiyet eşitliğinin aile 
içinde ve sosyal yaşamda desteklen-
mesi gerektiği belirten Ülgen,. Ev 
içi emeğin ve bakım sorumluluğu-
nun adil paylaşımı, kadın emeğinin 
görünür kılınması ve ayrımcılığa 
karşı aktif tutum alınmasının önemi-
ne dikkat çekti. Ülgen,  toplumsal 
cinsiyet eşitliğinin sağlandığı, kadın 
emeğinin değer gördüğü ve eko-
nomik refahın adil paylaşıldığı bir 
gelecek için tüm kurumları, karar 
alıcıları ve bireyleri ortak sorumlu-
luk almaya davet etti. 
n VİLDAN ÖZKAN/
antalyakorfez.com

Kepez’de 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü kapsamında anlamlı bir etkinlik 
gerçekleştirildi. Kepez Belediyesi’nin 
Nasreddin Hoca Kreş ve Gündüz Bakı-
mevi Ahatlı Şubesi’nde eğitim gören 
çocukların annelerine yönelik ‘Çanta 
Boyama’ etkinliği düzenlendi. Çocuk-
ların katılmadığı bu özel etkinlikte 
anneler, hem üretmenin hem de paylaş-

manın keyfini yaşadı. Etkinlik boyunca 
veliler, kendilerine verilen bez çantaları 
özgürce boyayarak yaratıcılıklarını 
ortaya koydu. Renklerin, desenlerin 
ve farklı fikirlerin buluştuğu atölye 
ortamında ortaya çıkan her çanta, ka-
dınların emeğini, hayallerini ve özgün 
dokunuşlarını yansıtan özel bir hatıraya 
dönüştü. Samimi ve sıcak bir atmos-

ferde gerçekleşen etkinlik sayesinde 
kadınlar,  günlük hayatın yoğunluğuna 
kısa bir mola vererek sosyalleşme fır-
satı buldu. Sohbetlerin ve renklerin eş-
lik ettiği bu keyifli buluşma, kadınların 
üretkenliğini, yaratıcılığını ve birlikte 
olmanın gücünü vurgulayan anlamlı bir 
paylaşımı ortaya koydu. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Kepez’den 8 Mart etkinliği

ANTALYA KENT KONSEYI KADIN MECLISI’NDEN 8 MART MESAJI  

EŞİTLİK ÇAĞRISI 
Antalya Kent Konseyi Kadın Meclisi Başkanı Eylem Ülgen, 8 Mart Kadınlar Günü nedeniyle bir 
açıklama yaptı. Ülgen; toplumsal cinsiyet eşitliğinin sağlandığı ve kadın emeğinin değer gördü-
ğü bir gelecek için tüm kurumları, karar alıcıları ve bireyleri ortak sorumluluk almaya davet etti. 

8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü öncesi çiçekçilerde 
hazırlıklar sürüyor. Antalya 
Çiçekçiler Esnaf Odası Şube 
Başkanı İsmail Bakaç, bu 
özel günün diğer özel günler-

den farklı anlam taşıdığını 
ifade etti. Bakaç, 

“Sevgililer Gü-
nü’nde genellikle 
eşler birbirine 

çiçek alır. 
Ancak 8 
Mart’ta an-
neler, kızlar, 

arkadaşlar 
birbirlerine 

çiçek gönderiyor. 
Kadınların kadın-

lara en çok çiçek aldığı özel 
günlerden biridir” diye ko-
nuştu. 8 Mart Dünya Kadın-
lar Günü’nün çiçek sektörü 
açısından en yoğun günlerden 
biri olduğunu belirten Bakaç, 
“Kadınlar toplumun en değer-
li bireyleridir. Kadınlara değer 
vermeyen bir toplum yok 
olmaya mahkumdur” dedi.
EN ÇOK FREZYA TERCİH 
EDİLİYOR’
Kadınlar Günü’nde mevsim 
çiçeklerinin öne çıktığını be-
lirten Bakaç, “Şu an mevsim 
olarak frezya çiçeklerimiz 
çıktı. Halk arasında ‘arpa çi-
çeği’ olarak biliniyor. En çok 

tercih edilen çiçek frezya. 
Genellikle şeffaf ya da renkli 
ambalajlarla buket yapılıyor” 
dedi. Fiyatlara ilişkin bilgi 
veren Bakaç, “Frezya bu-
ketleri bin 500 ile 2 bin lira 
bandından başlayıp yukarı 
doğru gidiyor. 

Güller 200 liradan baş-
lıyor. Anneler için daha 
çok orkide tercih ediliyor. 
Orkideler de 2 bin ile 2 bin 
500 lira bandından başlayıp 
yukarı çıkıyor” diye konuştu.
YOĞUNLUK DİĞER ÖZEL 
GÜNLERDEN FAZLA
8 Mart’ın sektör açısından 
en yoğun günlerden biri 

olduğunu aktaran Bakaç, 
hem bireysel hem kurumsal 
siparişlerin artış gösterdiğini 
söyledi. Bakaç, “İnsanların 
eşi, annesi, kızı, kayınvalide-
si var. 

Çiçek alınacak kişi sayısı 
fazla. Ayrıca kurumsal fir-
malar da çalışanlarına çiçek 
alıyor. Bu nedenle yoğunluk 
diğer özel günlere göre daha 
fazla” diye konuştu. 

Bu yıl geçen yıla benzer 
bir hareketlilik beklediklerini 
belirten Bakaç, “8 Mart’ın 
pazar gününe denk gelmesi 
yoğunluğu bir miktar etkile-
yebilir ama yine de beklenti-
miz yüksek” dedi. n DHA

Favori çiçek
frezya oldu

Kadınların en çok hemcinslerine çiçek gönderdiği özel gün; 8 Mart

ANTALYA Çiçekçiler Esnaf Odası Şube Başkanı 
İsmail Bakaç, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nün, 
kadınların en çok kadınlara çiçek gönderdiği özel 
günlerden biri olduğunu belirterek, “8 Mart için bu 
sene en çok tercih edilen çiçek frezya oldu. Buket 
fiyatları ise bin 500, 2 bin bandından başlıyor” dedi.

8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü öncesi çiçekçilerde 
hazırlıklar sürüyor. Antalya 
Çiçekçiler Esnaf Odası Şube 
Başkanı İsmail Bakaç, bu 
özel günün diğer özel günler-

den farklı anlam taşıdığını 
ifade etti. Bakaç, 

“Sevgililer Gü-
nü’nde genellikle 
eşler birbirine 

çiçek alır. 
Ancak 8 
Mart’ta an-
neler, kızlar, 

arkadaşlar 
birbirlerine 

çiçek gönderiyor. 
Kadınların kadın-

ANTALYA Valisi Hulusi Şahin, 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü dolayısıyla bir mesaj yayım-
ladı.Vali Şahin’in mesajında şu ifadeler yer 
aldı:”Gazi Mustafa Kemal Atatürk, Cumhu-
riyetimizi inşa ederken, ‘Kadınlar toplumsal 
hayatta erkeklerle birlikte yürüyerek birbirinin 
yardımcısı ve destekçisi olacaklardır’ diyerek, 
kadını hayatın kıyısında değil, tam kalbinde 
konumlandırmıştır. Bizler de bu şiarla birlikte 
yürüme, şehrimizin, ülkemizin ve Aziz Mille-
timizin geleceğini inşa etme gayreti içerisin-
deyiz.Bugün tarımdan turizme, hizmet sek-
töründen girişimciliğe kadar pek çok alanda 
emek veren kadınlarımız Antalya’nın dünya 
ile kurduğu bağın en değerli temsilcileridir. 
Antalya’mızın, ülkemizin vitrini ve bir dünya 
markası olmasında, varlıklarından onur ve 
kıvanç duyduğumuz kadınlarımızın da eme-
ği, çabası, gayreti var.  Buna karşın, şiddetin 
ve adaletsizliğin gölgesinin kadınlarımızın 
üzerine düşmesi vicdanlarımızı yaralamakta-
dır. Hiçbir haksızlık, hiçbir ayrımcılık ve hiçbir 
şiddet vakası, bizim medeniyet değerleri-
mizle bağdaşmaz. Bu konuda devletimizin 
kararlılığı nettir. Kadınlarımızın önündeki her 
türlü engeli kaldırmak, güven içinde ve eşit 
şartlarda yaşamalarını sağlamak bizim en 
temel görevimizdir. Bu noktada, kadınları-
mızın hak ettiği saygınlığa kavuşmaları için 
çalışmaya, bu yöndeki çalışmaların destekçisi 
olmaya devam edeceğiz. Bu duygularla, 
kadınlarımızın başarı hikâyelerini dinleyip 
okuyacağımız daha iyi yarınlar diliyor, tüm 
kadınlarımıza sağlık, mutluluk ve esenlikler 
diliyorum. Gününüz kutlu olsun.” n DHA 

ŞAHİN: KADINA 
ŞİDDETLE 
MÜCADELEDE 
KARARLIYIZ 

Konyaaltı Belediye Meclisi Mart Ayı Ola-
ğan Meclis Toplantısı, Başkan Cem Kotan 
başkanlığında, Beydağları Meclis Salonu’n-
da gerçekleşti. Meclis öncesinde Başkan 
Kotan, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü 
dolayısıyla hazırlanan ay yıldızlı rozetleri ve 
geçmişten günümüze toplumsal cinsiyet 
eşitliği adına mücadele eden kadınların fo-
toğraflarının  yer aldığı kartları, kadın meclis 
üyelerine takdim etti. Kotan, “8 Mart Dünya 
Emekçi Kadınlar Günü’ne yaklaşıyoruz. Kon-
yaaltı’mızda toplumsal eşitliğe dayalı birçok 
çalışmaya imza atıyoruz. Belediyemizde 2 
kadın başkan yardımcımız var ve 7 kadın 
meclis üyemiz var. Diliyorum ki bu sayı artar. 
Ayrıca, Konyaaltı’nda birlikte çalıştığımız 10 
kadın muhtarımız mevcut. Kadınların toplu-
mun her kesiminde olduğu gibi siyasetteki 
önemi de her zaman ayrı” dedi. 
n BÜLTEN/KONYAALTI BELEDİYESİ 

MECLİS’TE 8
MART MESAJI 


